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schriftelijke vraag

nr. 580
van JOS DE MEYER
datum: 19 april 2017


aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW



Bedrijfsleiders agrarische sector  -  Evolutie leeftijdspiramide

[bookmark: _GoBack]Het is bekend dat de land- en tuinbouw een moeilijke periode heeft doorgemaakt. Gelukkig is in sommige sectoren nu een kentering waar te nemen, maar we kunnen niet ontkennen dat bepaalde bedrijven het nog steeds moeilijk hebben. In die context is ook een bedrijfsovername niet vanzelfsprekend. Reeds in de vorige legislatuur was het duidelijk dat we in de agrarische sector te maken hebben met een omgekeerde leeftijdspiramide. Men kan zich afvragen of de bedrijfsopvolging daardoor verzekerd kan blijven.

Hoeveel bedrijfsleiders in de agrarische sector bevinden zich in de leeftijdscategorieën jonger dan 30, 31-40, 41-50, 51-60, ouder dan zestig? Graag de meest recente cijfers in absolute getallen en in procentueel aandeel van het totale aantal bedrijfsleiders. 
Hoeveel bedrijfsleiders in de agrarische sector worden ingeschaald als voltijds en hoeveel als deeltijds? Graag de cijfers in absolute getallen en in procentueel aandeel van het totale aantal bedrijfsleiders, zo mogelijk ook met onderverdeling naar deelsector en naar leeftijdscategorie (eventueel samen met het antwoord op deelvraag 1).
Welke evolutie ziet de minister in de leeftijdscategorieën van de bedrijfsleiders in de agrarische sector over de laatste decennia? 
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